

РАБОЧИЙ КЛАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙОНА ВКП (б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ — КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 183.

№ 10 (690)

12-го ЯНВАРЯ 1933 года

Японские войска наступают на север

Японские войска укрепляются в Шанхайгуане. По японским сообщениям, японское командование стремится обеспечить район Шанхайгуаня и отразить часть китайских войск, расположенных в провинции Жэхэ, от их главной базы, города Бэйшаня (Пекин). Китайская сторона сообщает, что японские войска получили приказ занять города Ляньшань и Хэбэй. Японское военное министерство заявило, что провинция Жэхэ является частью маньчжурского государства и японские войска обязаны принять карательные меры против врагов, вторгшихся на территорию этой провинции. Город Цзяменьку в провинции Хэбэй занят японскими войсками.

ИТОГИ ПЕРВОЙ ПЯТИЛЕТКИ

ДОКЛАД тов. СТАЛИНА на ОБЪЕДИНЕННОМ ПЛЕНУМЕ ЦК и ЦКК ВКП (б) 7 января 1933 г.

I. Международное значение пятилетки

Товарищи! При появлении в свет пятилетнего плана, едва ли предполагали люди, что пятилетка может иметь громадное международное значение. Наоборот, многие думали, что пятилетка есть частное дело Советского союза, дело важное и серьезное, но все-таки частное национальное дело Советского союза.

История, однако, показала, что международное значение пятилетки неизмеримо. История показала, что пятилетка является не частным делом Советского союза, а делом всего международного пролетариата. Еще задолго до появления пятилетнего плана, в период, когда мы кончали борьбу с интервентами и переходили на рельсы хозяйственного строительства—еще в этот период Ленин говорил, что наше хозяйственное строительство имеет глубокое международное значение, что каждый шаг вперед советской власти по пути хозяйственного строительства встречает глубокий отклик в самых разнообразных слоях капиталистических стран и раскалывает людей на два лагеря—лагерь сторонников пролетарской революции и лагеря ее противников. Ленин говорил тогда:

«Сейчас главное свое воздействие на международную революцию мы оказываем своей хозяйственной политикой. Все на Советскую Российскую Республику смотрят, все трудились во всех странах мира без всякого исключения и без всякого преувеличения. Это достигнуто... на этом поприще борьба перенесена во всемирном масштабе. Решим мы эту задачу—и тогда мы выйдем на международном масштабе на верняка и окончательно. Поэтому вопросы хозяйственного строительства приобретают для нас значение совершенно исключительное. На этом фронте мы должны одержать победу медленным, постепенным,—быстрым нельзя,—но неуклонным повышением и движением вперед».

(Ленин, 3-е изд. Т. XXVI, стр. 410—411).

Это было сказано в тот период, когда мы заканчивали войну с интервентами, когда от военной борьбы к борьбе на хозяйственном фронте, к первому хозяйственному строительству.

С тех пор прошло много лет, и каждый шаг советской власти в области хозяйственного строительства, каждый год, каждый квартал блестяще подтверждали правильность этих слов тов. Ленина.

Но самое блестящее подтверждение правильности слов Ленина дал пятилетний план нашего строительства, возникновение этого плана, его развитие, его осуществление. В самом деле, кажется, ни один шаг по пути хозяйственного строительства в нашей стране не встречал такого отклика в самых разнообразных слоях капиталистических стран Европы, Америки, Азии, как вопрос о пятилетнем плане об его развитии, об его осуществлении.

Первое время пятилетний план был встречен со стороны буржуазии и ее печати насмешкой. «Фантазия», «бред», «утопия» — так они окрестили тогда наш пятилетний план. Потом, когда начали выясняться, что осуществление пятилетнего плана дает реальные результаты,—они стали бить в набат, утверждая, что пятилетний план угрожает существованию капиталистических стран, что его осуществление приведет к заполнению европейских рынков

товарищи, к усилению дефицита и углублению безработицы. Затем, когда и этот трюк, испытывавшийся против советской власти, не дал ожидаемых результатов, открылась серия путешествий в СССР различных представителей всякого рода фирм, органов печати, обществ разного рода и т. д. с целью разгадать своими собственными глазами,—что же, собственно говоря, творится в СССР.

Я не говорю здесь о рабочих делегациях, которые с самого начала появления пятилетнего плана выражали свое восхищение начинаниям и успехам советской власти и проявляли свою готовность поддержать рабочий класс СССР.

С этого времени и начался раскол так называемого общественного мнения, буржуазной печати, буржуазных обществ всякого рода и т. д. Одни утверждали, что пятилетний план потерпел полный крах и большевики стоят на краю гибели. Другие — наоборот, уверяли, что хотя большевики скверные люди, с пятилетним планом у них все же выходит дело и они, должно быть, добьются своей цели. Может быть не лишне будет, если я приведу отзывы разного рода органов буржуазной печати.

Возьмем, например, американскую газету «Нью Йорк Таймс».

В конце ноября 1932 г. эта газета пишет:

«Пятилетний промышленный план, составивший своей целью сделать вызов чувству пропорции, стремящийся к своей цели „независимо от издержек“, как часто с гордостью похвалялась Москва, не является в действительности планом. Это—спекуляция».

Выходит, что пятилетка даже не план, а пустая спекуляция. А вот отзыв английской буржуазной газеты «Дейли Телеграф», данный в конце ноября 1932 года:

«Если рассматривать план как пробный камень для планируемой экономики», то мы должны сказать, что он потерпел полный крах».

Отзыв «Нью Йорк Таймс» в ноябре 1932 года:

«Коллективизация позорно провалилась. Она привела Россию на грань голода».

Отзыв буржуазной газеты в Польше «Газета Польска», данный летом 1932 года:

«Положение показывает, как будто, что правительство советов зашло со своей политикой коллективизации деревни в тупик».

Отзыв английской буржуазной газеты «Финаншл Таймс», данный в ноябре 1932 года:

«Сталин и его партия в результате своей политики оказываются перед лицом краха системы пятилетнего плана и провала всех задач, которые он должен был осуществить».

Отзыв итальянского журнала «Политика».

«Было бы абсурдом думать, что четыре года работы народа, состоящего из 160 млн. чел., четыре года сверх человеческого экономического и политического напряжения со стороны режима такой силы, какую представляет собой большевистский режим, ничего не создали. Напротив они создали много... и тем не менее катастрофа налицо, она является фактом, очевидным для всех. В этом убедились друзья и враги, большевики и анти большевистки оппозиционные силы справа и слева».

Наконец отзыв американского буржуазного журнала «Керрент истории».

«Обзорные нынешнего положения дела в России, таким образом, ведут к заключению, что пятилетний программа провалилась как в отношении об'явленных целей



и еще более основательно в отношении ее основных социальных принципов».

Едва ли стоит критиковать автор этих отзывов. Я думаю, что не стоит, так как эти «твердые» люди принадлежат к породе ископаемых средневекового периода, и как бы ни осуществлялся у нас пятилетний план,—они все равно будут твердить свое.

Перейдем к отзывам других органов печати, изданных из того же буржуазного лагеря.

Вот отзыв известной буржуазной газеты во Франции «Тан», данный в январе 1932 года: «Тан» выиграл первый тур индустриализации без помощи иностранного капитала».

Отзыв той же «Тан», данный летом 1932 года.

Коммунизм гигантскими темпами завершает реконструкцию в то время, как капиталистический строй позволяет двигаться только медленными шагами. Во Франции, где земельная собственность разделена до бесконечности между отдельными собственниками, невозможно механизировать сельское хозяйство; советские же индустриализируют сельское хозяйство сумев разрешить проблему. В состязании с нами большевики оказались победителями».

Отзыв английской буржуазной газеты «Раунд Тейбл»:

«Достижения пятилетнего плана представляют собой внушительное явление. Тракторные заводы Харькова и Сталинграда, автомобильный завод АМО в Москве, автомобильный завод в Новогороде, Днепровская гидроэлектрическая станция, грандиозные сталелитейные заводы в Магнитогорске и Кузнецке, целая сеть машиностроительных и химических заводов на Урале, который превращается в советский Рур, все эти и другие промышленные достижения во всей стране свидетельствуют, что каковы бы ни были трудности, советская промышленность, как хорошо орошаемое растение, растет и крепнет. Пятилетний план заложили основы будущего развития и чрезвычайно усилил мощь СССР».

Отзыв английской буржуазной газеты «Финаншл Таймс»:

«Успехи достигнутые в машиностроительной промышленности, не подлежат никаким сомнениям. Восхиления этих успехов в печати и в речах отнюдь не являются необоснованными. Не надо забывать, что прежде Россия производила только самые простые машины и орудия».

Прада, и теперь абсолютные цифры ввоза машин и инструментов увеличиваются, но пропорциональная доля импортных машин по сравнению с теми, которые были произведены в самом СССР, непрерывно уменьшается. СССР в настоящее время производит все оборудование, необходи-

мое для своей металлургической и электрической промышленности. Он создает свою собственную автомобильную промышленность. Он создал производство орудий и инструментов, которое охватывает всю гамму от самых маленьких инструментов большой точности и вплоть до наиболее тяжелых прессов. Что же касается сельскохозяйственных машин, то СССР уже не зависит от ввоза из-за границы.

Вместе с тем, советские правительством принимаем меры к тому, чтобы запаздывание в продукции угля и железа не препятствовало осуществлению пятилетки в четыре года. Не подлежит сомнению, что построенные вновь огромные заводы гарантируют значительный рост продукции тяжелой промышленности».

Отзыв австрийской буржуазной газеты «Нее Фрейс Прессе», данный в начале 1932 года:

«Большевизм можно проклинать, но его нужно знать, пятилетка—это новый колосс, который необходимо принимать во внимание, и во всяком случае, в хозяйственный расчет».

Отзыв английской капиталиста Гибсона Джарви, председателя банка «Юнайтед Доминион» данный в октябре 1932 г.:

«Я хочу разъяснить, что я не коммунист и не большевик. Я определенно капиталист и индивидуалист. Россия движется вперед в то время, как слишком много наших заводов бездействует и примерно 3 млн. нашего народа ищут в отчаянии работы. Пятилетку выискивали и предсказывали ее провал, но вы можете считать ее неисполнимым, что в условиях пятилетнего плана сделано больше, чем замечалось».

Во всех промышленных городах, которые я посетил, возникают новые районы, построенные по определенному плану, с широкими улицами, украшенными деревьями и скверами, с домами наиболее современного типа, школами, больницами, рабочими клубами и неизбежными детскими яслями и детскими домами, где заботится о детях работающих матерей. Не пытайтесь недооценивать русских планов и не делайте ошибки, надеясь, что советское правительство может провалиться. Сегодняшняя Россия—страна с душой и идеями. Россия—страна изумительной активности. Я верю, что стремление России являются здоровыми. Быть может самое важное в том, что вся молодежь и рабочие в России имеют одну вещь, которой, к сожалению, недостает сегодня в капиталистических странах, а именно—надежду».

Отзыв американского буржуазного журнала «Нейшес», данный в ноябре 1932 года:

«Четыре года пятилетнего плана принесли с собой замечательные достижения. Советский союз работает с интенсивностью военного времени над сознательной задачей построения основ новой жизни. Лицо страны меняется буквально до неузнаваемости. Это верно относительно Москвы с ее сетями зачехленных асфальтированных улиц и скверов, новых зданий, с новыми пригородами и кордоном новых фабрик и заводов и аэропланов. Это верно и относительно менее значительных городов. Новые города возникли в степях и пустынях; не какие-нибудь несколько городов, а по меньшей мере 50 городов с населением от 50 до 250 тыс. чел. Все они возникли в последние четыре года. Каждый из них является центром нового предприятия или ряда предприятий, построенных для разрабочки естественных ресурсов».

Сотни новых районных электростанций и целый ряд гигантов

подобно Днепрострою постепенно воплощают в жизнь формулу Ленина: социализм есть советская власть плюс электрификация... Советский союз организовал массовое производство бесконечного множества предметов, которых Россия никогда раньше не производила: тракторов, комбайнов, высококачественных стальных, синтетического каучука, шарикоподшипников, мощных дизелей, турбин с 50 тыс. квт. телефонного оборудования, электрических машин для горной промышленности, аэропланов, автомобилей, велосипедов и нескольких сот типов новых машин...

Впервые в истории Россия добывает алюминий, магnezит, анатиты, иод, поташ и многие другие ценные продукты. Путевыми точками советских равнин не являются больше кресты и купола церквей, а зерновые элеваторы и силосные башни. Колхозы строят дома, хлеба, свинарники. Электричество проникает в деревню, радио и газеты завоевали ее. Рабочие учатся работать на новейших машинах. Крестьянские парня призывают и обслуживают горные хозяйственные машины, которые больше и сложнее, чем то, что издавна когда либо Англия Россия начинает мыслить машинами, Россия быстро переходит от века дерева к веку железа, стали, бетона и моторов».

Отзыв «Лев» рефрмистского журнала в Англии «Форвард», данный в сентябре 1932 года:

«Бросается в глаза огромная работа, которая происходит в СССР. Новые заводы, новые школы, новое кино, новые клубы, новые громадные дома—все новые постройки. Многие уже кончены, другие еще жужжат лесами. Трудно рассказывать английскому читателю, что следовало за последние два года и что делается дальше. Надо все это видеть для того чтобы этому поверить. Наши собственные достижения, осуществленные нами во время войны,— лишь пустяки по сравнению с тем, что делается в СССР. Американцы признают, что даже в период самой стремительной созидательной горячки в Западных Штатах там не было ничего подобного на территории дикоразвитую творческую деятельность в СССР. Э. последние два года в СССР произошло столько изменений, что отказываешься далее представлять себе, что же будет в этой стране еще через 10 лет... Выбросьте из головы фантастические страшные истории, рассказываемые английскими газетами, которые так упорно и так нелепо агитируют СССР. Выбросьте также из головы всю ту пловинчатую правду и вепч-тления, основанные на непонимании, которые пущены в ход дилетантами и интеллигентами, покровительственно глядящими на СССР сквозь очки среднего класса, но не имеющих ни малейшего представления о том, что происходит там. СССР строит новое общество на здоровых основах. Чтобы осуществить эту цель, надо подвергаться риску, надо работать с энтузиазмом, с такой энергией, как мы бы до сих пор не знали. Мы имеем с огромнейшим трудом, неизбежным при стремлении построить социализм в обширной стране, изолированной от остального мира. Но посетите эту страну вторично за два года и получите впечатление, что план по пути прочного прогресса планирует, творит и строит и в это в таком масштабе, которую является ярким явлением по отношению к враждебному капиталистическому миру».

(Продолжение)

Правый оппортунизм, вместо большевистского руководства

создал почву для подрывной работы классового врага и привел ф-ку Абельман к глубокому прорыву

Решительно ударить по классовому врагу и его агентуре—правым и, левым оппортунистам!

Извлечь урок до конца!

Ф-ка Абельман за декабрь дала позорные показатели. Январские дни в особенности по прядению также дают неудовлетворительные показатели.

В чем дело? Почему так плохо работает ф-ка Абельман. Первая и основная причина—гнилое, явное оппортунистическое руководство конкурсом со стороны партколлектива в лице секретаря Пахомова, который решением бюро снят с работы.

Как можно ожидать ударной работы от ф-ки, когда секретарь партколлектива выступает с «теорией» вообще невозможности выполнения плана.

— «Мы никогда не дадим 100 проц.», а наоборот, с каждым днем будем выполнять меньше» — с такой установкой выступил Пахомов на бюро райкома партии.

Какое тут может быть выполнение плана, когда срывникам конкурса Матвеевым и Кр., о которых «во время» сигнализировал «Рабочий клич», до сих пор не приняты никакие меры?

При таком оппортунистическом отношении к конкурсу ясно нельзя добиться большевистских показателей.

Большее половины коммунистов ткацкой фабрики не выполняют план, плетутся в хвосте беспартийных. Об этом знали и Пахомов и секретари цехачек, но... дальше пустых, ничемных разговоров вообще, дело не шло.

При чем интересно отметить такой факт, как секретари цехачек шаркаются из одной крайности в другую. Например, секретарь ткацкой ячейки первой смены Королев считает, что ни в коем случае нельзя исключить из партии хотя бы одного коммуниста, систематически не учащего членские взносы, пять минут, не посещающего ни одну школу и в течение полугода не выполняющего промфинплана и в то же время Королев говорит, что у него больше половины коммунистов надо исключить (?)

И наоборот, секретарь ткацкой ячейки второй смены Малинин исключает из партии сразу пачками, не проработав этот урок на партийных собраниях.

Кто позволил Малинину громить ячейку? Кто ему разрешил сразу по 8 человек исключать из партии, не разобрав детально вопрос—почему их надо исключать из партии не проработав из них хотя бы половину на партийных собраниях?

Никто не мог разрешить Малинину делать такое безобразие.

Скажите, т. т. Королев и Малинин, а какую вы видите воспитательную работу среди ваших коммунистов? Сколько раз вы заслушивали вот тех товарищей, которые не выполняют план, не являлись к вам на собрания?

Мы можем смело заявить: ничего вы не делаете по воспитанию коммунистов, ни разу вы их не заслушивали.

Это подтвердил на бюро секретарь цехачек Королев и секретарь ткацкой цехачеки с ф-ки Свердлов Жирнов.

Нельзя так работать. Новому партийному руководству на ф-ке Абельман надо решительным образом перестроить партийную работу.

Снятие секретаря партколлектива Пахомова с работы—строжайший политический урок для всей парторганизации ф-ки. Этот урок надо извлечь до конца. Надо в первую голову приблизить руководство партколлектива к низовому звену так, чтобы чувствовать повседневно, как работает сегодня каждый отдельный коммунист.

Нельзя заставить средние звенья цехачеки руководить не вообще, а сделать руководство живым, гибким быстро реагирующим на все моменты в работе фабрики.

Надо решительным образом перестроить работу по воспитанию коммунистов. Нужно с корнем выкорчевывать то безынициативное благодушие, которое существует сегодня. Коммунист газеты не читает. В школы и кружки коммунист совсем не ходит или посещает нерегулярно. Очень много коммунистов не знают устава партии. Нельзя терпеть дальше такой позор! Надо сегодня же взяться за работу по ликвидации этих прорывов. В этой работе нужно использовать все образцы, которые есть и на Абельмане в отдельных звеньях. И на Абельмане есть коммунисты, которые на деле оправдывают авангардную роль в борьбе за промфинплан, по-большевистски дерутся за овладение марксистско-ленинской теорией. Вот по ним и надо равняться отстающим, добиваясь, чтобы как можно скорее на ф-ке не было ни одного коммуниста, не выполняющего план, что бы ф-ка была в числе передовых ф-к области в борьбе за текстиль.

Особенно надо заострить внимание на вопросах классовой борьбы вокруг конкурса. Матвеевым и Назаровым надо дать суровый пролетарский отпор. Такому либеральничанью, которое продолжает допускать директор ф-ки и предфабрикома Баганов, нет места!

Урок кланчики проделок Матвеева и Назарова должен учесть каждый рабочий должен учесть каждый рабочий ф-ки, чтобы поднять на принципиально политическую высоту вопрос о классовой бдительности, о пролетарской непримиримости ко всем действиям классового врага и его агентуре правых и «левых» оппортунистов.

Сегодня мы печатаем первый ответ рабочих прядильного отдела на происки классовых врагов на Няме и в ткацкой ф-ке Абельман. Прядильщики образуются в ближайшие дни ликвидируют прорыв.

К этому ответу должны при соединиться все текстильщики нашего района.

КЛАССОВЫЙ ВРАГ ДЕЙСТВОВАЛ СВОБОДНО

75, 39 проц. по валовой, дала по ткачеству фабрика Абельман в декабре. Ноябрь—75,11, октябрь 75,08.—таковы цифры выполнения ф-кой плана за 4й квартал. За полтора месяца участия в конкурсе решающего успеха выполнения плана только на 0,31 проц. сумели поднять свою выработку абельмановцы.

Вместе с этим незначительным повышением выработки, ф-ка Абельман намного повысила брак, который поглотил немало процентов выполнения программы. Если в октябре брэк составлял 24 проц., то ноябрь дал 32,28 проц. и декабрь 46,33 проц.

Первый квартал 1933 года, абельмановцы так же начинают позорно, за 6 дней января план по ткачеству выполнен по валовой на 99,68 проц. Брэк снижен до 33,47 проц. Получившееся повышение в выполнении плана не говорит за то, что абельмановцы близки к выполнению, что они свои обязательства доказывают на деле. Повышение производительности благодаря тому, что план за 1 квартал ф-ке снижен до 1092 станков в заправке, против 1492 станков в 4м квартале. За первые дни января значительно понизилась производительность труда. Если она в декабре составляла 108,06 проц., то сейчас составляет 99,15.

Что же за причины столь плохой работы абельмановцев? Почему ф-ка до сих пор не перестроит свою работу на большевистский лад? Почему до сих пор она не дает 100 проц. выполнения своей производственной программы? Потому, что руководство ф-ки Абельман до сих пор не перестроило свою работу, не осознало всей важности стоящих перед ним задач, работает старыми, допотопными методами.

Нерешительность в своих действиях, заседательская, кабинетная сутяга, боязнь масс, неверие в свои силы, отсутствие четкой, оперативной работы партийно-профессиональной и хозяйственных организаций фабрики,—привело к тому, что конкурс, являющийся мощным рычагом в деле успешного выполнения промфинплана, до сих пор не дал положительных результатов. Коммунисты вместо того, чтобы идти в авангарде, во близокать и воспитывать беспартийные массы, за малым исключением тащились до сего времени в хвосте Достижения лучших передовиков, которые с момента начала конкурса стали не только выполнять, но и перевыполнять свою программу, отстающим целям, комплектам, отдельным работникам не передавались.

ВМЕСТО БОЛЬШЕВИСТСКИХ ДЕЙСТВИЙ — ЛИБЕРАЛЬНИЧАНЕ

Все это привело к тому, что

классово-чуждый элемент свободно распустил свои вредные корни в цехах ф-ки Абельман. Не показывая свое лицо, используя свою агентуру и отсталую несознательную часть рабочих, он делал свое дело. Делая расчетливо и безбоязненно, проявляя это в разной форме, на разных участках работы фабрики.

Участники областного конкурса, подмастерья выдвигенке Докориной, ее сменил подмастер Матвеев мешал работать. Раздажтегл станик, смеялся над ней и т. д. По инициативе «кого-то» у Докориной из комплекта были сняты три лучших работницы ударницы. До вмешательства в это дело «Рабочего Клича» все это проходило мимо руководителей Абельмана. Должной помощи Докориной оказано не было, и только после помещенной заметки Рабочий-ели «взялись» за дело. А как? Создали «авторитетную» комиссию, которая занялась «проверкой» данных фактов. Партийная и профессиональная организация ф-ки в этом деле, имеющая важнейшее политическое значение, проявила мягкотелость, лицемерность к людям, которые не только не выполняют план, но и злобно мешают выполнить его другим.

Дело Матвеева и подобных ему, требующее немедленного создания широкого общественного мнения марширует 12 дней в кабинетах руководителей.

Все это привело к печальному результату невыполнению ф-кой промфинплана.

Абельмановцы не поняли того, что успешность в конкурсе определяется, в первую очередь, качеством партийного руководства,

авангардная роль коммуниста. Как раз этого и не было на Абельмане на деле, за малым исключением. Оппортунистическое партийное руководство не могло вывести ф-ку из прорыва. Классовая слепота, «робость» в разрешении простых дел позволила во всю раскоснаться агентуре классового врага на производстве и сорвать успех конкурса.

Широко развернув партийно-массовую работу, нужно неослабно наносить удары оппортунистическим и кулацким элементам, каждой их попытке сорвать конкурс, помешать работе участников конкурса (Рабкрай).

Это должно быть сейчас взято за основу в работе нового партийного руководства на ф-ке Абельман, задача которого создать решительный и коренной перелом в работа ф-ки, такой перелом, чтобы в ближайшей же пятидневки ф-ка добилась решающих сдвигов в борьбе за план и твердо встала на путь окончательной победы в конкурсе и в дальнейшей работе.

М. Зубачев.

2 января	85,82 проц.
3 —	87,20
4 —	94,56
5 —	93,24
6 —	86,34
8 —	88,57

ТРЕБУЕМ СУРОВОГО НАКАЗАНИЯ

Вчера первая смена прядильной ф-ки им. Абельман, обсудив сообщение о раскрытом вредительстве и саботаже на ф-ке НИВМ-е и раскрытом вредительстве на ткац. фабрике им. Абельман, выразившемся в разлаживании станков лучшей ударнице-подмастеру Докориной, а так же в явном походе и высмеивании последней со стороны подмастеров Матвеева и Назарова, обещавшие 1-й прядильной смене в ответ на вызовку классового врага, вредительстве и саботаже его в конкурсе, постановили: в ближайшие дни вывести прядильную ф-ку из плассы прорыва с тем, чтобы обеспечить доброкачественными материалами ткацкую фабрику участвующую во всеобщем конкурсе.

Рабочие требуют от пролетарского суда беспощадной расправы с вредителями и саботажниками пытающимися сорвать конкурс.

Редактор В. ИВАНОВ.

КЛУБ МЕТАЛЛИСТОВ
С 10-го по 13 января будет демонстрироваться художественный бовия, звуковой фильм «путевка в жизнь»
Начало сеансов ежедневное 12-2 4-6-8-10 час., цены 50-75 коп. 1 руб. 02.

Похищена круглая мастичная печать

рабочкома совхоза «Титан». Считать недеятельной. 0-1

ВОТ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ АВАНГАРД

выполняют и перевыполняют производственную программу. Вот образцы большевистской работы коммунистов: Денисова в декабре выработала 109,5 проц., Зубова 112,5 проц., Букина 110 проц., Широкова 104,5 проц. Эти коммунисты являются также передовыми общественниками, все имеют партийные нагрузки, все они обучаются в политшколах.

Наряду с передовыми ячейка имеет и отстающих, как-то: Зайцева выработка—88 проц., Орлова—99,2 проц., Воробьева—94 проц. Эти коммунисты, вызванные на бюро ячейки, дали обязательство в первую же десятидневку выравнять свои показатели, доведя выработку до 100 проц.

Оживить работу агитколлектива
Если ячейка добилась авангард-

ной роли коммуниста в цеху, добилась удовлетворительной работы группировок, повисив их теоретические знания через проводимые конкурсы, то в ячейке еще остается не сдвинутый с места участок работы — агит. коллектив. Последний до сего времени только числится на бумаге. Неаботоспособность агит. коллектива тащит работу ячейки назад. В обидные перерывы рабочие сидят в куцах, и подчас занимают анекдотами, а подчас в их куцах появляются и антиагитаторы, обрабатывающие массы в свою пользу.

Это надо строго учесть ячейке и сейчас же, не теряя ни минуты, оживить работу агит. коллективом, чтобы всю партийно-массовую работу направить и подчинить выполнению производственной программы. Курский.

Районный отдел народного образования и культсектор РСПС на 15 января с/г. созывает

районный слет культработников

- 1) Хоз. политич. и культурные задачи 2-ой пятилетки, докл. культпропа РК ВКП(б) и содоклад РайЗО — Задачи и мероприятия по повышению урожайности в 1933 г.
 - 2) Состояние массовой культуры политической и шефской работы в районе (докл. РОНО и РСПС)
 - 3) Очередные задачи и мероприятия перестройки п-просвет. работы (докл. ОбяОНО).
- Начало работы слета в 2 час. дня в клубе пионеров. 0-2 РайОНО.

С 1 по 25 января Ковровская школа летчиков-планеристов производит набор. Принимаются желающие в возрасте от 18-25 лет, образование—среднее, рабочие, члены ВКП(б) и ВЛКСМ. Начало занятий с 1 февраля с.г. Справки и заявления подавать в РК ВЛКСМ военингу или в Райсовет ОСО Авианхим. 0-1 Райком ВЛКСМ и ОСО Авианхим.